



**Plats och tid** Sal 105, Kulturrum kl. 17.00-19.00

**Beslutande**  
Almida Andréasson  
Ella Skantz  
Fatima Anasara  
Josefine Johansson  
Julia Andersson  
Lykke Eriksson  
Sara Nordberg  
Vanessa Hval  
Emma Andersson  
Fjodor Henriksson  
Lukas Lindholm  
Theo Berglund  
Pär Uhlmann  
Johannes Sandberg  
Tony Englund  
Nour Ulhuda Alghaib  
Ludvig Larsson  
Kevin Jigfelt  
Ines Selimovic

**Övriga närvarande** Tommy Westers Andersson, ungdomscoach  
Maria Palm, utvecklingsledare

**Utses till ordförande** Almida Andréasson

**Utses att justera** Vanessa Hval och Sara Nordberg

**Underskrifter**

Sekreterare

Maria Palm

Ordförande

Almida Andréasson

Justerande

Vanessa Hval

Sara Nordberg



§ 12

## Val av mötesordförande

### Ärendet

Ungdomsrådet behandlar frågan om val av ordförande för dagens möte och föreslår att en representant från talesgruppen är ordförande de närmaste tre månaderna.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att utse Almida Andréasson till mötesordförande och att en representant från talesgruppen är ordförande de närmaste 3 månaderna.

---



§ 13

## Val av två justerare

### Ärendet

Ungdomsrådet behandlar frågan om val av justerare.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att utse Vanessa Hval och Sara Nordberg till justerare av dagens mötesprotokoll.

---



§ 14

## Genomgång av föregående protokoll

### Ärendet

Utvecklingsledare Maria Palm redogör för föregående protokoll.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att lägga föregående protokoll till handlingarna.

---



§ 15

## Tröjor

### Ärendet

Ungdomsrådet har beställt och köpt in tröjor. Trycket på tröjorna överensstämmer inte fullt ut med beställning. Förslagsvis behåller ungdomsrådet tröjorna och undersöker möjligheterna att få rabatt på priset eller annan kompensation.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att behålla tröjor.

---



§ 16

## Fairtrade City

### Ärendet

Styrelsen för Fairtrade City vill få med två representanter från ungdomsrådet.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att utse Ines, Kevin, Fatima och Tony som representanter i Fairtrade City styrelse.

---



§ 17

## Talesgruppen informerar

### Ärendet

Talesgruppen har träffat kommunalrådet och fått information om ombyggnad av Jennylunds ridskola. Projektet har blivit betydligt dyrare än planerat.

Gamla ICA-affären i Älvängen kommer att rivas och ett förslag är att placera container på platsen för att skapa en mötesplats med olika aktiviteter som volleyboll, gatuteater, mm.

En trygghetsutbildning genomförs den 7 mars och ungdomsrådet är välkomna att delta. Fjodor och Johannes kommer att delta och återkopplar till ungdomsrådet på kommande möten.

Talesgruppen har träffat trygghetssamordnare och risk och säkerhetssamordnare och planerar att göra virtuell trygghetsvandring.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att Fjodor och Johannes kommer att få arvode när de deltar i trygghetsutbildningen den 7 mars.

---



§ 18

## Marknadsföringsgruppen

### Ärendet

Marknadsföringsgruppen informerar om det pågående arbete. Gruppen har spelat in en film om ungdomsverksamhet och planerar för fler filmer och olika marknadsföringsåtgärder.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att maximalt kan 4 ledamöter få arvode när livepaneler görs.

---





§ 19

## E-post/Brevlåda

### Ärendet

Ungdomsrådet har fått en ansökan om stöd på 25 000 kr till en aktivitet för ungdomar som kallas festivalborg.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att stödja festivalborgen med 25 000 kr.

---



§ 20

## Dialogforum 2019

### Ärendet

Ungdomsrådet bjuder in politiker och tjänstemän till ett dialogforum om aktuella frågor. Ungdomsrådet diskuterar i mindre grupper hur dialogforum ska utformas i framtiden

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att utveckla dialogforum och göra minde projekt och återkommer till frågan på kommande möte.

---



§ 21

## Arvode vid längre event

### Ärende

När representanter från ungdomsrådet deltar i längre event som pågår över 6 timmars föreslås att arvode utbetalas.

### Beslut

Ungdomsrådet beslutar att arvode ges vid deltagande i event som pågår över 6 timmar

---



§ 22

## Panelen

### **Ärendet**

Ungdomspanelen är ett projekt för att öka ungdomars möjlighet att påverka och få inflytande. Projektet kommer att använda sociala medier, vykort, roll-ups och brevlådor som metoder för att nå ut till ungdomar.

### **Beslut**

Ungdomsrådet beslutar att köpa in roll-ups och vykort.

---



§ 23

## Ungdomars mobilitet

### **Ärendet**

Ungdomsrådet diskuterar vad som går att göra för att underlätta ungdomars resande.

### **Beslut**

Ungdomsrådet beslutar att fortsätta diskutera hur ungdomars resande kan underlättas på kommande möten.

---



§ 24

## Politiker- och chefsmöte

### **Ärendet**

Ungdomsrådet diskuterar kommande möte med politiker.

### **Beslut**

Ungdomsrådet beslutar att fortsätta diskussionen om politikermöten på kommande möten.

---



§ 25

## Övriga frågor

Den 6 mars är ett event som arrangeras med anledning av arbetet med Ale 360. Ungdomsrådet är inbjudet att medverka.

Ett motionslopp planeras där överskott av intäkter går till välgörande verksamhet. Beslut om utformning och genomförande tas på kommande möte.

Tänk på att komma i tid till möten.

Den 18 mars kommer en livepanel att genomföras.

Ungdomsrådets nästa möte är den 28 mars.



§ 26

## Mötet avslutas

Ordförande tackar samtliga och avslutar mötet.